
struttura in acciaio inossidabile, 
con interruttore, 1 LED colore bianco, 
fino a 8 ore di illuminazione, H cm 40 - cod. 3760048

DAL 26-3 ALL’8-4-2009www.obi-italia.it

Per ricevere prima di tutti promozioni e novità, iscriviti alla

newsletter gratuita sul sito www.obi-italia.it

Giardino fortunato! 
C’é OBI!
Speciale Giardinaggio,
Illuminazione, Arredo per esterni,
Piscine, Pannelli solari
Prezzi bloccati fino al 30/6/2009

Ritira nel Punto Vendita 
il nuovo Catalogo

Primavera 2009!

cm
 4

0

69,90
€

invece di € 86,98 sconto 19,6%

199,00
€

invece di € 296,96 sconto 32,9%

Legno
di robinia
Ha un caratteristico colore gial-

lo ad anelli ben distinti.

Le sedie e i tavoli in robinia

sono perfetti per gli esterni, 

perchè resistenti all’umidità e

alla rottura, poco soggetti ad

alterazioni e caratterizzati da

lunga durata.

cm 68-80

cm
 68-80

cm
 1

83

Ante in cristallo

Parquet prefinito
essenza faggio, spessore mm 11, supporto in HDF, confezione da mq 1,5984.
Prezzo a confezione € 31,80 - cod. 3760717

Vero legno,
spessore mm 11

19,89
€

invece di € 27,75 sconto 28,3%

al mq

29,90
€

invece di € 44,99 sconto 33,5%

angolare “Xedos”, 2 ante in cristallo stampato spessore
mm 3, profili colore bianco, cm L 68-80 x P 68-80 x H 183 
cod. 1843853

Box doccia
set in legno di robinia, composto da:
tavolo richiudibile “Stefan”, rettangolare, 
cm L 115 x P 75 - cod. 3749082

+ 4 sedie “Lech” pieghevoli, senza braccioli
cod. 3748944

tagliasiepi elettrico “AHS 42-16”, potenza 420 W, lama L cm 42, passo lama mm 16,
doppia impugnatura - cod. 3756780

+ prolunga, cavo L m 15 - cod. 3254554

Tagliasiepi + prolunga

3 picchetti solari

89,90
€

invece di € 129,00 sconto 30,3%

9,95
€

invece di € 14,97 sconto 33,5%

a batteria da 12 V, velocità variabile 0-700 giri/min., 
mandrino autoserrante Ø mm 10, 5 regolazioni di coppia  
cod. 3227667

Trapano avvitatore 36,90
invece di € 49,99

sconto 26%

€

Tavolo + 4 sedie

Disponibile anche 
sedia “Lech” pieghevole,
con braccioli - cod. 3748936
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“Adelaide Classic 4 Deluxe” con 2 superfici di
cottura (griglia cm 38,5 x 46 e piastra 
cm 38,5 x 46), alimentato a butano/propano, 
4 bruciatori a tenda, potenza 21 kW, carrello in
legno e metallo, cm L 144,5 x P 59,1 x H 108,6, 
peso kg 58 - cod. 3754009

B A R B E C U E  A  G A S

B A R B E C U E  A  C A R B O N E L L A
E  L E G N O

169,00
invece di € 199,00

sconto 15%

€
“SG 60-40 TR”, carrello in metallo e legno, con 
2 ripiani di appoggio richiudibili, griglia regolabile 
in 3 posizioni, superficie di cottura cm 60 x 40, 
cm L 110 x P 65 x H 100, 
peso kg 15,7
cod. 2340636

B A R B E C U E  A  C A R B O N E L L A

69,90
invece di € 89,99

sconto 22,3%

€

carrello in acciaio verniciato e legno, con 2 ripiani 
di appoggio, superficie di cottura cm 50 x 25, 
cm L 84 x P 44 x H 87, 
peso kg 6
cod. 3497161

B A R B E C U E  A  C A R B O N E L L A

22,90
invece di € 29,99

sconto 23,6%

€

69,90
invece di € 84,99

sconto 17,7%

€

"Relax", struttura 
in rattan,
cuscino in cotone,
Ø cm 115 x H 88
cod. 3524832

P O L T R O N A

disponibili in cotone, cotone
sfoderabile e acrilico sfoderabile,
in diverse fantasie e misure

S E R I E  C U S C I N I
P E R  A R R E D O
G I A R D I N O

Disponibile anche
tavolo, 
cm 60 x 88
cod. 3524618

29,90
invece di € 33,29

sconto 10%

€

4,79
invece di € 5,99

sconto 20%

€

cm 84

cm
 44

cm
 8

7

cm 110

cm
 65

cm
 1

00

invece di € 429,00

sconto 13,9%

369,00
€

cm 144,5

cm
 59,1

cm
 1

08
,6

cm 105

cm
 69

cm
 2

17

89,90
€

invece di € 119,00 sconto 24,4%

Esempio:
cuscino rotondo, in cotone, 
colore ecrù, Ø cm 40 - cod. 2486314

invece di € 269,00

sconto 22,3%

209,00
€

invece di € 468,96

sconto 25,5%

349,00
€

invece di € 596,90

sconto 23%

459,00
€

199,00
€

invece di € 249,00 sconto 20%

FINANZIAMENTO

A TASSO 0%
PER PRODOTTI 

CON PREZZO DI VENDITA 
SUPERIORE A

€ 200,00
TAN 0% e TAEG variabile

SCONTO 

20%

struttura in alluminio, telo in poliestere 
180 gr/mq, con due fioriere e due ripiani, 
m 3,3 x 3,3, disponibile nei colori:
beige - cod. 3733854

verde - cod. 3733805

G A Z E B O

struttura in rattan con intreccio in giacinto
d'acqua, composto da: tavolino, 
cm L 41 x P 86 x H 48 - cod. 3748951

+ 2 poltrone, con cuscini in cotone, 
cm L 70 x P 72 x H 84 - cod. 3748928

+ divano, con cuscino in cotone, 
cm L 122 x P 72 x H 84 - cod. 3749017

S E T  L O L A

richiudibile, composto da:
tavolo, cm L 220 x P 70 
+ 2 panche, cm L 220 x P 25
cod. 3525573

S E T  B I R R E R I A

set da giardino in metallo zincato, 
colore antracite, composto da:
tavolo rettangolare “Hermes”, pieghevole, 
cm L 160 X P 80 - cod. 3756103

+ 4 sedie “Vania”, con braccioli, 
impilabili, cm L 55 x P 66,5 x H 82
cod. 3522794

T A V O L O  + 4  S E D I E

in acciaio e polirattan colore marrone, composto da:
tavolo rotondo, con piano in vetro temperato e foro porta ombrellone, Ø cm 90 x H 70 + ombrellone a stecche, Ø m 2,
con manovella, palo Ø mm 34 + 4 sedie pieghevoli - cod. 3733813

Set Patio

da giardino “Tenerife”, in muratura, con griglia di
cottura di serie regolabile in 3 posizioni, ripiano
di appoggio, colore cotto e mattone, fornito 
grezzo, superficie di cottura cm 68 x 40, con 
sottocappa in metallo, cm L 105 x P 69 x H 217,
peso kg 330
cod. 3753886

Cuscini inclusi

A carbone e legno

Tavolo rettangolare,
richiudibile, 
cm 70 x 140
cod. 3524626

in legno

Sedia
pieghevole
cod. 3524592

S E R I E  L I B R O

54,90
invece di € 63,99

sconto 14,2%

€

12,90
€

invece di € 17,99 sconto 28,2%



Collegati al sito
www.obi-italia.it! 
Nella sezione “INFORMAZIONI
E CONSIGLI” troverai
tutto quello che serve sapere

su come piantare i fiori in 
cassetta sul tuo balcone.
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universale "Blu",
kg 5
cod. 3417383

C O N C I M E G R A N U L A R E

7,95
invece di € 11,49

sconto 30,8%

€

"Stendi PratoRoll", 
tappeto di feltro preseminato, 
L m 10 - cod. 3680444

P R A T O  I N  R O T O L O

15,90
invece di € 19,79

sconto 19,6%

€

piante aromatiche "Eurovision”, varietà 
assortite
cod. 2590925

S E M I  P E R  O R T O

0,95
invece di € 1,10

sconto 13,6%

€

Disponibile anche
balconiera fissa colore
canna di fucile,
in diverse misure

Esempio:
cm 44 x 20 - cod. 3646825

“Onda”, disponibile nei colori argento zincato 
o canna di fucile e nelle misure: cm 44 x 20,
cm 54 x 20, cm 64 x 20 e cm 84 x 20 

Esempio: 
colore canna 
di fucile, 
cm 44 x 20
cod. 3251915

B A L C O N I E R A  R E G O L A B I L E

6,95
invece di € 9,79

sconto 29%

€

3,95
invece di € 5,99

sconto 34%

€

Disponibile anche
Euphorbia "Milli Vulcanus"
cod.  2674745

2,95
invece di € 3,89

sconto 24%

€

Disponibile anche
sottofioriera

Esempio: 
cm L 60 x P 27
cod. 3773470

"Vulcano", in plastica colore terracotta, disponibile in 3 misure assortite

Esempio: 
cm L 60 x P 31 x H 26
cod. 3773462

F I O R I E R A M A X I

6,65
invece di € 9,19

sconto 27,6%

€

2,25
invece di € 2,99

sconto 24,7%

€

Disponibile anche
nelle versioni:
per prato
ombreggiato
cod. 2358059

per prato inglese 
cod. 2358067

“Sport”, ad alta 
calpestabilità, kg 1, 
fino a mq 30 - cod. 2358075

S E M I
P E R  P R A T O

5,95
invece di € 8,69

sconto 31,5%

€

2,45
€

invece di € 3,59 sconto 31,7%

8,95
€

invece di € 16,49 sconto 45,7% 8,95
€

invece di € 14,29 sconto 37,3%

3,95
invece di € 4,19

sconto 5,7%

€

universale 
"Terramia", 
lt 50
cod. 3532686

T E R R I C C I O

2 balconiere fisse, in metallo colore nero, L cm 40 + 2 cassette, in plastica colore terracotta, con sottocassetta, 
cm L 40 x P 17 x H 14 - cod. 3245446

2 balconiere + 2 cassette

in confezione da 6 piantine, 
disponibili in 3 varietà: 
rampicanti, rifiorenti
e zuccherine - cod. 2350692

F R A G O L E
assortite: ibisco, campanule, roselline

Esempio: 
ibisco, 
vaso Ø cm 13
cod. 3771698

P I A N T E  F I O R I T E vaso Ø cm 12 (portavaso escluso), H cm 25
cod. 3674298

G L O X I N I A F I O R I T A

per gerani, gr 1.150
cod. 1215706

C O N C I M E  L I Q U I D O

4,95
invece di € 5,49

sconto 9,8%

€

C O N C I M E  L I Q U I D O
lt 1, disponibile nelle varianti:
universale
cod. 2358331

per piante verdi
cod. 2358315 2,95

€
invece di € 4,99 sconto 40,8%

NOVITA’
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399,00
invece di € 489,00

sconto 18,4%

€

a batteria da 24 V, 
asta regolabile L cm 170/245, 
lunghezza taglio cm 20
cod. 3734084

P O T A T O R E

79,90
invece di € 89,99

sconto 11,2%

€

39,90
invece di € 44,99

sconto 11,3%

€

129,00
invece di € 149,00

sconto 13,4%

€

99,90
invece di € 110,98

sconto 9,9%

€

C E S O I A

289,00
€

invece di € 349,00 sconto 17%

899,00
€

invece di € 1.199,00 sconto 25%

199,00
€

invece di € 249,00 sconto 20%

cm 298

cm
 298

cm
 2

18

m 3

m 3

49,90
€

invece di € 69,99 sconto 28,7%

39,90
€

invece di € 49,99 sconto 20%

FINANZIAMENTO

A TASSO 0%
PER PRODOTTI 

CON PREZZO DI VENDITA 
SUPERIORE A

€ 200,00
TAN 0% e TAEG variabile

”Avvolgitubo 50”, premontato, completo 
di m 20 di tubo Ø mm 13, presa rubinetto,
4 raccordi automatici, lancia a spruzzo
cod. 3666674

C A R R E L L O

“Peach”, in legno di conifera 
impregnato in autoclave, 
4 pali portanti cm 9 x 9, m 3 x 3
cod. 3763497

P E R G O L A

“Lipsia”, tipo Blockhaus, in legno di conifera spessore mm 19, tetto in legno massiccio spessore
mm 16, comprensiva di pavimento 
in legno massiccio spessore mm 16, 
porta doppia, serratura e carta 
catramata, cm L 298 x P 298 x H 218
cod. 3764388

C A S E T T A  P O R T A  A T T R E Z Z I

“SG 26/55 HTG”, cilindrata 26 cc, potenza 1 Hp, lama L cm 55, 
passo lama mm 28,  
doppia impugnatura  
regolabile
cod. 3481256

T A G L I A S I E P I  A  S C O P P I O

rasaerba elettrico ”GR 3000-QS”, potenza 1.000 W, 
telaio in ABS, larghezza taglio cm 30, altezza 
taglio mm 23/59, capacità del sacco di raccolta
lt 30, ideale per superfici fino a mq 350
cod. 3756822

+ tagliabordi elettrico “GL 280-QS”,
potenza 280 W, larghezza taglio cm 25, 
peso kg 2,5, doppia impugnatura
cod. 3524287

R A S A E R B A  E L E T T R I C O
+ T A G L I A B O R D I

“5200 LKT” semovente, motore Tonino Lamborghini,
potenza a 3.600 giri/min. 6,8 Hp, cilindrata 200 cc,
telaio in acciaio, larghezza taglio cm 51, altezza taglio 
mm 25/65, capacità del sacco di raccolta lt 65, ideale
per superfici fino a mq 2.500 - cod. 3646809

R A S A E R B A  A  S C O P P I O

“Variolux”, con sfoltirami e manico,
batteria al litio da 3,6 V (capacità 1,1 Ah),
autonomia circa 40 min.,
larghezza taglio mm 80/160
cod. 3734035

“RT 6050”, potenza 500 W, 
larghezza taglio cm 30,
peso kg 2,9, doppia
impugnatura regolabile 
cod. 3756707

T A G L I A B O R D I
E L E T T R I C O

79,90
invece di € 99,99

sconto 20%

€

SOLO
DA

“CG 12,5/98”, scarico laterale, motore GGP OHV,
potenza a 3.600 giri/min. 12,5 Hp, cilindrata 414 cc,
5 marce avanti + 1 retro, 
innesto lama 
elettromagnetico, 
taglio bilama larghezza 
cm 98, altezza taglio 
mm 25/80, ideale per 
superfici fino a mq 4.000
cod. 3756665

T R A T T O R I N O

1.090,00
invece di € 1.399,00

sconto 22%

€

”R 524 TRH” semovente, motore Honda, potenza a 3.600 giri/min. 4,5 Hp, cilindrata 135 cc, 
telaio in acciaio, larghezza taglio cm 53, altezza taglio mm 30/75, capacità del sacco 
di raccolta lt 55, ideale per superfici fino a mq 1.400 - cod. 3524436

Rasaerba a scoppio

Innesto lama
elettromagnetico

“SBS 30”, motore 2 tempi, cilindrata 29,9 cc, potenza 1 Hp, 
asta Ø mm 25 x L cm 151
cod. 3756806

D E C E S P U G L I A T O R E  A  S C O P P I O

99,90
invece di € 129,00

sconto 22,5%

€

per acque scure “CMI 550”, in acciaio inox, 
potenza 550 W, portata max 11.000 lt/h, 
prevalenza max m 7 - cod. 3483385

P O M P A  A D  I M M E R S I O N E

Semovente

Acciaio inox
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idraulico, manuale, altezza regolabile mm 83/200,
portata kg 2.000 - cod. 3752235

T R A N S P A L L E T

169,00
invece di € 219,00

sconto 22,8%

€

”Silver 250” in alluminio pressofuso, potenza 1.800 W,
velocità 4.500 giri/min., lama Ø mm 250, possibilità di
taglio 0-45°, con bloccaggio automatico dell’angolo di
taglio, capacità max di taglio mm 140 x 70, 
prolunghe, piano inferiore, sacchetto 
raccogli segatura, spingi pezzo, 
squadretta e goniometro 
scorrevole - cod. 3594744

T R O N C A T R I C E  P E R  L E G N O

159,00
invece di € 189,00

sconto 15,8%

€

“Orange 250-01”, potenza 1.650 W, velocità 
4.500 giri/min., ideale per legno e leghe leggere, 
Ø lama mm 250, H taglio mm 70, profondità taglio sega
mm 150, H mm 35, inclinazione 90-45°, capacità max 
di taglio mm 150 x 70, 
sacchetto raccogli 
segatura, spingi pezzo, 
squadretta superiore, 
morsetto verticale
cod. 3727302

T R O N C A T R I C E

269,00
invece di € 299,00

sconto 10%

€

119,00
invece di € 134,49

sconto 11,5%

€

109,00
invece di € 129,00

sconto 15,5%

€

269,00
invece di € 299,00

sconto 10%

€

69,90
€

invece di € 89,99 sconto 22,3%

69,90
€

invece di € 125,00 sconto 44%

899,00
invece di € 1.199,00

sconto 25%

€

199,00
€

invece di € 299,00 sconto 33,4%

”Mini Kompacta 200/2”, potenza 1.280 W, velocità di rotazione lama 800 giri/min., 
pialla a filo e spessore 
larghezza mm 204, 
capacità mm 5-120 
cod. 3548427

P I A L L A  A  F I L O  E  S P E S S O R E

Disponibile anche
"Mini Kompacta 250/2",
larghezza mm 254, 
capacità mm 6-120 
cod. 3752193

349,00
invece di € 399,00

sconto 12,5%

€

M A C C H I N A  C O M B I N A T A
”Mini Kompacta 200/3”, potenza 1.600 W, con funzione di:
pialla a filo asportazione max mm 3, coltelli mm L 210 x H 22 x S 2,
piano di lavoro cm L 20,4 x P 75,5; pialla a spessore piano di
lavoro cm L 22,5 x P 27, H lavoro min e max 
da mm 6 a mm 120; sega circolare 
lama Ø mm 210, velocità di 
rotazione 4.000 giri/min.,
H taglio max mm 75
cod. 3647120

389,00
invece di € 449,00

sconto 13,3%

€

FINANZIAMENTO

A TASSO 0%
PER PRODOTTI 

CON PREZZO DI VENDITA 
SUPERIORE A

€ 200,00
TAN 0% e TAEG variabile

3  U T E N S I L I  A R I A  C O M P R E S S A + A C C E S S O R I

compressore “CPN 6” oilless, potenza 280 W,
per la lavorazione del legno, pressione 8 bar,
motore 0,4 Hp + cuci-chiodatrice - cod. 3410495

C O M P R E S S O R E  
+ C U C I - C H I O D A T R I C E

compressore lubrificato, motore 2 Hp, potenza
1.500 W, capacità lt 24, con doppio manometro
cod. 3271194

+ 5 accessori per compressore: 3 ugelli, pistola
con manometro, tubo spiralato
cod. 3763620

C O M P R E S S O R E
+ 5  A C C E S S O R I

saldatrice Inverter, 125 A, 230 V, 50/60 Hz, 
potenza apparente 60% 2,3 KVA, 
completa di accessori:  
maschera di protezione, 
pinza di massa, pinza porta elettrodi, 
spazzola + elettrodi (1 blister da 25 pezzi 
Ø mm 2,5 e 1 blister da 15 pezzi Ø mm 3,25),
in valigetta - cod. 3770039

S A L D A T R I C E  + A C C E S S O R I M A C C H I N A  C O M B I N A T A
“Kompacta 200 L-6”, motore potenza 1.500 W, con funzione di: pialla a
filo e spessore larghezza mm 200, passata mm 3; sega circolare lama 
Ø mm 250, H max di taglio mm 70; squadratrice corsa utile tavolo-lama
mm 270; mortasatrice Ø utensili mm 10; 
fresatrice Ø fresa 
mm 80, velocità 
di rotazione 
4.000 giri/min.
cod. 3604063

I D R O P U L I T R I C E  A  C A L D O
+ A C C E S S O R I

idropulitrice carrellata “Fuego 1007”, 
potenza 2.100 W, 

pressione 100 bar,
portata 420 lt/h,
completa di accessori:
tubo L m 8, pistola, lancia
cod. 3667854

fusto in acciao inox, aspira solidi e liquidi, 
potenza 1.250 W, capacità lt 24, carrellato, con presa elettroutensile - cod. 3668100

Bidone aspiratutto

pistola per soffiare/gonfiare, scalpellatore, avvitatore ad impulsi 
o a cricco + accessori (kit aghi e scalpelli) 
e adattatori, in valigetta
cod. 3408812

Fusto in acciaio inox,
potenza 1.250 W

NOVITA’

€ 249,00
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79,90
invece di € 84,99

sconto 5,9%

€

angolare "GA 9020", potenza 2.200 W, velocità 6.600 giri/min., disco Ø mm 230
cod. 3657152

S M E R I G L I A T R I C E
angolare “9554 NB”, potenza 710 W, 
velocità 10.000 giri/min., 
disco Ø mm 115
cod. 3656907

S M E R I G L I A T R I C E

59,90
invece di € 69,99

sconto 14,4%

€

angolare, potenza 500 W, velocità 11.000 giri/min.,
disco Ø mm 115
cod. 3774981

S M E R I G L I A T R I C E

19,90
invece di € 21,99

sconto 9,5%

€

16,90
invece di € 19,90

sconto 15%

€

69,90
invece di € 79,99

sconto 12,6%

€29,90
€

invece di € 44,99 sconto 33,5%

149,00
€

invece di € 258,99 sconto 42,4%

59,90
€

44,90
invece di € 49,99

sconto 10%

€

139,00
€

invece di € 259,00 sconto 46,3%

Doppia batteria

T R A P A N O  A V V I T A T O R E  
+ C A C C I A V I T E  + A C C E S S O R I doppia batteria da 24 V, 1.300 mAh, mandrino autoserrante Ø mm 10,

doppia velocità 0-350/0-1.100 giri/min., 
forza di torsione su 24 posizioni, 
reversibile, con LED luminoso, 
impugnatura ergonomica,
in valigetta - cod. 3720943

T R A P A N O  A  P E R C U S S I O N E

L E V I G A T R I C E  O R B I T A L E  
+ 5  F O G L I
levigatrice orbitale per persiane, potenza 200 W,
velocità 15.000 orbite/min., con aspirazione 
polvere, attacco carta con velcro o con pinze
+ set 5 fogli velcro, 
in grane assortite
cod. 3536356

martello pneumatico scalpellatore/demolitore “KD 1001 K”, attacco SDS Plus, potenza 1.000 W, velocità 0-800 giri/min.,
energia del singolo colpo 3,5 joule, 4.000 colpi/min., in valigetta - cod. 3387966

+ compressore "CP N6", potenza 280 W, 0,4 Hp, 230 V, 50 Hz, serbatoio capacità lt 6, pressione 8 bar - cod. 3587367

Martello pneumatico + compressore

potenza 800 W, mandrino autoserrante Ø mm 13,
reversibile, velocità elettronica
variabile 0-3.100 giri/min., 
capacità max foratura 
su calcestruzzo mm 16, 
su metallo mm 13, su 
legno mm 32, in valigetta
cod. 3746088

T R A P A N O  
A  P E R C U S S I O N E

T R A P A N O  A P E R C U S S I O N E
+ 5  P U N T E
trapano a percussione "PSB 550 RE", potenza 550 W, reversibile,
mandrino autoserrante Ø mm 13 a 2 bussole, impugnatura Soft Grip,
regolazione elettronica + 5 punte per muro da mm 4-5-6-8-10,
in valigetta
cod. 3713294

trapano battente “PSB 650 RE”, potenza 650 W, mandrino 
autoserrante Ø mm 13, velocità 0-3.000 giri/min., 48.000 colpi/min.,
regolazione elettronica, impugnatura supplementare 
+ rilevatore di cavi metallici ferrosi e non 
e cavi elettrici in tensione, profondità di 
rilevazione cm 3-6, funziona con una pila stilo 
da 1,5 V inclusa, in valigetta - cod. 3752169

T R A P A N O  B A T T E N T E
+ R I L E V A T O R E  C A V I multilevigatrice “KA 270 LDK-QS”, potenza 170 W, velocità 

13.000 orbite/min., fissaggio carta con velcro, piastre in dotazione,
azione orbitale-rotorbitale da mm 125, piastra base con 3 profili
sagomati, piastra per persiane, filtro ad azione ciclonica 
+ fogli abrasivi e tamponi per lucidatura, in valigetta - cod. 3417334

M U L T I L E V I G A T R I C E + A C C E S S O R I

99,90
invece di € 129,00

sconto 22,5%

€

trapano avvitatore a batteria da 14,4 V, 
mandrino autoserrante Ø mm 10, reversibile, 
17 regolazioni, caricabatterie 3-5 h circa 
+ cacciavite a batteria snodato, 3,6 V 
+ 6 bit, in valigetta - cod. 3720869

69,90
invece di € 79,99

sconto 12,6%

€

avvitatore a batteria da 3,6 V, 800 mAh, 
velocità 250 giri/min., 
+ accessori: 1 supporto 
magnetico per bit, 1 adattatore
per inserti, 100 inserti assortiti,
in valigetta di alluminio
cod. 3774999

AV V I TAT O R E + A C C E S S O R I
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49,90
€

in kit, in metallo colore grigio, 5 ripiani
ad incastro, portata max per ripiano kg 60, 
cm L 100 x P 30 x H 186
cod. 3762085

S C A F F A L E

in polipropilene, con coperchio, 
disponibile in colori assortiti, 
capacità lt 60, 
cm L 60 x P 40 x H 37
cod. 3768967

B O X  P O R T A T U T T O

9,95
invece di € 12,90

sconto 22,8%

€

multibox, in plastica, 5 cassetti, 
cm L 15,5 x P 22 x H 25
cod. 2685014

C O N T E N I T O R E

4,95
invece di € 6,29

sconto 21,3%

€

in polipropilene antiurto colore grigio, 2 ante 
a battente attrezzate con ganci, 4 ripiani regolabili,
cm L 77 x P 46 x H 180, disponibile nelle versioni: 

”Rubicone” portascope, 
con 4 ripiani e vano 
verticale - cod. 3528304

"Tevere" tuttopiani, 
con 4 ripiani
cod. 3528312

A R M A D I O  A L T O

in polipropilene colore grigio, 
con ante a serrandina, 
cm L 75 x P 40 x H 169, 
disponibile nelle versioni:
con 4 ripiani
cod. 3774783

con 4 ripiani
e vano verticale
portascope
cod. 3774767

A R M A D I O  A L T O

Disponibile anche
armadio basso, con 2 ripiani, 
cm L 75 x P 39 x H 86
cod. 3774791

79,90
invece di € 99,90

sconto 20%

€

59,90
invece di € 69,90

sconto 14,3%

€

in gomma, disponibile in colori
assortiti e nelle versioni: 
piccola, 
Ø cm 37 x H 37
cod. 3768900

B O R S A P O R T A T U T T O

Disponibili
anche
coperchi

Esempio: 
misura L
cod. 3764180

€ 2,00

in polipropilene colore bianco trasparente, 
disponibile in diverse misure e capacità

C O N T E N I T O R E

4,95
invece di € 6,99

sconto 29%

€

in polipropilene colore azzurro/sabbia,
con 2 ante a battente e ripiani regolabili
in filo metallico

A R M A D I  L I N E A  I N D O O R

Armadio basso modulare
“Domino 700 H”, con 2 ripiani, 
cm L 70 x P 44 x H 98
cod. 2857159

69,90
invece di € 77,99

sconto 10,3%

€

cm 70

cm
 44

cm
 9

8

cm 77

cm
 46

cm
 1

80

69,90
€

invece di € 89,99 sconto 22,3%

22,90
€

invece di € 27,90 sconto 17,9%

cm 75

cm
 40

cm
 1

69

cm 75

cm
 39

cm
 8

6

“Metauro”, in polipropilene antiurto colore 
grigio, 2 ante a battente, 2 ripiani, 
cm L 77 x P 46 x H 90
cod. 3533965

A R M A D I O  B A S S O

cm 77

cm
 46

cm
 9

0

cm 94

cm
 40

cm
 9

5

cm 94

cm
 40

cm
 1

70

79,90
€

invece di € 99,90 sconto 20%

cm 100

cm
 30

cm
 1

86

cm 15,5

cm
 22

cm
 2

5

4,95
invece di € 6,50

sconto 23,8%

€

2,95
invece di € 4,50

sconto 34,4%

€

cm 55,6

cm
 39,1

cm
 2

8,
3

in polipropilene, doppia apertura laterale,
disponibile in colori assortiti, capacità lt 65,
cm L 60 x P 80 x H 19 - cod. 3768975

B O X S O T T O L E T T O

9,95
invece di € 12,90

sconto 22,8%

€

cm 60

cm
 80

cm
 1

9

in polipropilene, a 3 cassetti, 
con 2 ruote, disponibile in colori 
assortiti, cm L 38 x P 39 x H 69
cod. 3768918

C A S S E T T I E R A

14,90
invece di € 19,90

sconto 25%

€

cm 38

cm
 39

cm
 6

9

Armadio alto, cm L 70 x P 44 x H 182, 
disponibile nelle versioni:
“Domino 2700 H”, 
con 4 ripiani - cod. 2857340

“Domino 3700 H”, 
con 4 ripiani,
divisorio verticale, 
asta appendiabiti
e 2 vaschette
cod. 2857357

cm 70

cm
 44

cm
 1

82

119,00
invece di € 139,00

sconto 14,3%

€

Esempio: 
misura L, capacità lt 47, 
cm L 55,6 x P 39,1 x H 28,3
cod. 3764131

in polipropilene colore grigio, con vano verticale
portascope, cm L 94 x P 40 x H 170 - cod. 3774759

Disponibile anche armadio basso, 
cm L 94 x P 40 x H 95 - cod. 3774775

Armadio alto 3 ante
59,90
invece di € 69,90

sconto 14,3%

€

cm 60

cm
 40

cm
 3

7

grande,
Ø cm 45 x H 55 
cod. 3768892



• L E G N O • E L E T T R O U T E N S I L I • G I A R D I N A G G I O • I L L U M I N A Z I O N E  • F E R R A M E N T A

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

6,95
invece di € 9,99

sconto 30,4%

€

carico max 2.500 W, con funzione di: avviso di
sovraccarico, monitoraggio dell'energia e
indicazione del consumo energetico, lettura
della corrente massima e del wattaggio, calcolo
del costo dell’energia, temporizzatore
e orologio
cod. 3761210

M I S U R A T O R E  
D I  P O T E N Z A

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

3,59
invece di € 4,49

sconto 20%

€

10,31
invece di € 12,89

sconto 20%

€

6,95
invece di € 9,99

sconto 30,4%

€

raggio max m 25, accende/spegne max 3.500 W,
230 V AC, 50 Hz, presa 10/16 A, ideale per
comandare a distanza qualsiasi apparecchio
collegato
cod. 3768868

P R E S A R A D I O C O M A N D A T A

6,95
invece di € 9,99

sconto 30,4%

€

Disponibile anche
attacco GU 10, 
nelle potenze 20-35-50 W

9,95
€

invece di € 15,29 sconto 34,9%

4,95
€

invece di € 8,49 sconto 41,7%

SCONTO 

20%

Avvolgicavo, multipresa
e prolunga in un 
unico prodotto

19,90
€

invece di € 29,99 sconto 33,6%

99,90
€

invece di € 149,99 sconto 33,4%
SCONTO 

20%

"Halopar 16 Star", attacco E 14, potenza 40 W
cod. 3734589

2  L A M P A D I N E  A L O G E N E

universale “8 in 1” per TV, VCR, DVD, CD, 
Sat Receiver
cod. 3408655

T E L E C O M A N D O

“Action Camera”, impermeabile fino a m 3 
di profondità, realizza videoclip in formato AVI 
con audio, 3 livelli di risoluzione selezionabili
(640 x 480, 320 x 240 e 160 x 120 pixel), 
2 livelli di qualità per ognuna delle risoluzioni
cod. 3666948

M I N I  V I D E O C A M E R A

linea "Energizer Ultra+", 
disponibili in diversi modelli

Esempio:
4 stilo AA
da 1,5 V
cod. 2567428

P I L E  A L C A L I N E

"Power Accu", 
disponibili in 
diversi formati

Esempio: 
4 stilo AA, 2.100 mAh
cod. 3327863

P I L E  R I C A R I C A B I L I

”RX 4010”, con funzione di accensione automatica in caso di black-out, potenza 2 x 8 W, cm L 33,5 x P 7,5 x H 7
cod. 3665692

Lampada di emergenza

"Dulux Star", attacco E 27, potenza 21 W
cod. 3768876

2  L A M P A D I N E  A
R I S P A R M I O  E N E R G E T I C O

M U L T I P R E S A
6 prese 10/16 A + schuko,
con cavo L m 1,4 e interruttore,
disponibile nei colori:
nero - cod. 2554079

bianco - cod. 2554087

blu - cod. 2554095

bordeaux - cod. 2554103

A V V O L G I C A V O  + P R O L U N G A  + M U L T I P R E S A
avvolgicavo multifunzione "3 in 1"
+ multipresa, cavo L m 5, sezione 3 x 1,5 mmq 
+ prolunga, L m 25 - cod. 3734886

6,95
€

invece di € 10,99 sconto 36,7%

disponibili in diversi modelli

Esempio:
kit 4 torce “Flash Light”, composto da:
1 torcia funzionamento con 2 pile AA, 
2 mini torce funzionamento con 1 pila AAA, 
1 mini torcia a LED con portachiavi 
funzionamento con 3 pile piatte (pile incluse) 
+ 1 portachiavi con LED - cod. 3735222

K I T  T O R C E

14,90
invece di € 19,99

sconto 25,4%

€
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Certificato TUV EN 131

21,90
invece di € 24,99

sconto 12,3%

€

per interni “Fresh”, ideale per bagni e cucine, colore
bianco, lt 10, resa teorica a 
2 mani lt 10 x mq 70 circa
cod. 2958049

I D R O P I T T U R A  T R A S P I R A N T E

29,90
invece di € 37,99

sconto 21,3%

€

39,90
invece di € 51,99

sconto 23,2%

€

per interni ”EcoWhite”, ideale per camere e soggiorni, colore bianco opaco, lt 10, resa teorica a 2 mani lt 10 x mq 90 circa
cod. 3546850

Idropittura lavabile

9,95
invece di € 13,69

sconto 27,3%

€

12,90
invece di € 15,49

sconto 16,7%

€

nelle finiture brillante e antichizzante, 
disponibile in diversi colori, lt 0,75

Esempio:
colore bianco
brillante
cod. 2113967

S M A L T O  A N T I R U G G I N E

13,90
invece di € 16,29

sconto 14,6%

€

Utilizzare sempre un

FONDO FISSATIVO

murale prima di

applicare l’idropittura: 

di facile utilizzo,

garantisce maggiore

uniformità del supporto,

migliore copertura 

e resa più elevata. 

Ti
consigliamo di...

29,90
€

invece di € 52,49 sconto 43%

89,90
€

invece di € 129,90 sconto 30,7%

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

39,90
invece di € 49,99

sconto 20%

€

Garantito fino
a 6 anni

Solo materie prime
naturali

“Xyladecor N”,
disponibile in diversi
colori, lt 0,75

Esempio: 
incolore - cod. 2987121

I M P R E G N A N T E
P E R  L E G N O  A  S O L V E N T E

antigoccia professionale,
pura setola bionda,
cm 16 x 6,5
cod. 2425643

P L A F O N I E R A

27,90
€

invece di € 43,99 sconto 36,6%

per interni “È facile”, 
colore bianco, lt 14, 
resa teorica a 2 mani
lt 14 x mq 70 circa
cod. 2971901

I D R O P I T T U R A  T R A S P I R A N T E

M I N I  P O N T E G G I O
in alluminio, pianale in legno con antiscivolo
incluso, piedini antiscivolo in plastica, 
carico max kg 150, certificato TUV EN 131, 
cm L 160 x P 91 x H 168 - cod. 3691912 

I M P R E G N A N T E  + A P P L I C A T O R E

+ applicatore impregnante 
”Speedy Spray” - cod. 3678794

I M P R E G N A N T E  A L L ' A C Q U A  A  C E R A
ideale per interni ed esterni, disponibile in diversi colori, 
garantito fino a 6 anni, lt 2,5

Esempio:
incolore
cod. 2593028

per muri, all'acqua, 
consolidante, 
disponibile 
nei formati:

lt 1 - cod. 2827731

F O N D O  F I S S A T I V O
composta esclusivamente da materie prime naturali 
ed esente da sostanze tossiche o nocive, priva di solventi 
petrolchimici e biocidi, colore bianco, lt 14, 
resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 75 circa
cod. 3468089

I D R O P I T T U R A  S U P E R T R A S P I R A N T E

I D R O P I T T U R A  
L A V A B I L E  + R U L L O

24,90
invece di € 37,99

sconto 34,5%

€

impregnante spray all'acqua,
effetto satinato, adatto per legni 
esterni o prodotti già trattati, 
idrorepellente, arricchito con cera,
lt 5, disponibile nelle tinte: 
noce scuro - cod. 3678786

noce chiaro - cod. 3678778

idropittura per interni, ad alta qualità, ottima
copertura, ideale per tutti 
gli ambienti, colore bianco, 
lt 14, resa teorica a 2 mani
lt 14 x mq 80 circa
+ rullo omaggio
cod. 2397917

49,90
invece di € 59,00

sconto 15,4%

€

lt 5
cod. 2866689

4,95
invece di € 6,99

sconto 29%

€

22,90
invece di € 29,79

sconto 23%

€

9,95
invece di € 13,49

sconto 26,2%

€

inodore, finitura lucida,
incolore, lt 0,75
cod. 3551520

F L A T T I N G  P E R   
L E G N O  A L L ' A C Q U A

Disponibile anche
nel formato da lt 2,5

SOLO
DA



• P I A N T E  E  F I O R I  • A C C E S S O R I  A U T O  • A R R E D O  B A G N O  • C A S A L I N G H I  • M O B I L I  I N  K I T

49,90
invece di € 69,49

sconto 28%

€

189,00
invece di € 219,00

sconto 13,7%

€

a 3 bracci, in nickel satinato, 
base Ø cm 26,5, cm L 48 x H 89
cod. 3741337

P I A N T A N A

in nickel satinato, porta rotolo, 
porta scopino in vetro sabbiato acidato,
base Ø cm 19, cm L 24 x H 69
cod. 3741360

P I A N T A N A  W C

39,90
invece di € 59,99

sconto 33,4%

€

universale “Cannes”, in poliestere, colore bianco
lucido, con cerniere in metallo e sgancio rapido
cod. 2937241

S E D I L E  W C

disponibile con top in diversi colori (rubinetteria esclusa)

Esempio composizione come da foto: mobile da bagno sospeso, composto da base portalavabo semincasso
con anta e pensile 3 cassetti, cm L 100 x P 35 x H 45, top in vetro colore verde acqua e lavabo semincasso
cm L 50 x P 48 x H 11, specchio reversibile a filo lucido cm L 90 x H 55, applique cromata alogena
attacco G9, potenza 25 W (miscelatore escluso)

Serie mobili componibili Quadro

22,39
invece di € 27,99

sconto 20%

€

13,43
invece di € 16,79

sconto 20%

€

serie “Joss”, in ceramica, disponibili in diversi 
decori e colori

A C C E S S O R I  D A  A P P O G G I O

11,54
invece di € 16,49

sconto 30%

€

44,90
€

invece di € 69,99 sconto 35,8%

19,90
€

invece di € 36,49 sconto 45,4%

Unitop in ceramica e
illuminazione inclusi

cm 85

cm
 33,5

cm
 1

90

cm 94

cm
 17

cm
 6

0

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 47,90
TAN 0% e TAEG variabile

479,00
€

invece di € 638,96 sconto 25%

Esempio:
porta salviette, finitura cromo lucido,
L cm 30 - cod. 2231124

A C C E S S O R I  D A  M U R O

serie "New Chrome", 
in acciaio, fissaggio a muro 
con ventose e viti

A C C E S S O R I  
D A  M U R O

4,15
invece di € 5,19

sconto 20%

€

serie “Ginevra”, in ottone cromato lucido,
con complementi in vetro sabbiato, 
fissaggio a muro con tasselli e viti

A C C E S S O R I  D A  M U R O

Esempio:
porta salviette, L cm 30
cod. 2710028

serie “Ascot”, in ottone cromato, con copriplacche
e complementi in 
resine termoplastiche,
fissaggio a muro 
con tasselli e viti

A C C E S S O R I  D A  M U R O

Esempio: 
porta salviette, 
L cm 35 - cod. 2965218

in porcellana, colore bianco, 
disponibile in diversi decori, 
Ø cm 10,5, H cm 31
cod. 3733599

P O R T A S C O P I N O

Esempio:
dispenser, decoro corda,
colore verde
cod. 2434116

Disponibile anche nei colori:
azzurro - cod. 1874080

rosa - cod. 1874114

verde - cod. 3645140

ondulato chiaro, colore bianco trasparente, 
cm L 19 x H 19 x S 8
cod. 1874064

V E T R O M A T T O N E

5,90
invece di € 6,89

sconto 14,3%

al pezzo

€

2,39
invece di € 2,99

sconto 20%

al pezzo

€

Esempio:
tappeto “Mosaico”,
colore giallo,
cm 50 x 50 
cod. 3488657

SU VASTO ASSORTIMENTO
DI TAPPETI PER VASCA E
DOCCIA, CON VENTOSE,
DISPONIBILI IN DIVERSE 

MISURE E COLORI

SCONTO 

20%
SCONTO 

20%
su queste serie

Esempio:
porta sapone
cod. 3381886

7,19
invece di € 8,99

sconto 20%

€

"Leo", struttura in MDF laccato bianco, composto da: base
portalavabo con 2 ante e 
3 cassetti, unitop in ceramica, 
specchio con pensile dx ed 
illuminazione con 2 faretti 
alogeni attacco G4, 
potenza 10 W, 
cm L 85 x P 33,5 x H 190 
(miscelatore escluso)
cod. 3760469

M O B I L E  D A  B A G N O

SCONTO 

30%

”Parma”, in MDF colore bianco lucido,
2 ante a specchio,
con illuminazione alogena 
attacco G4,
potenza 2 x 10 W,
cm L 94 x P 17 x H 60
cod. 3606399

S P E C C H I E R A

cm
 3

1

14,39
invece di € 17,99

sconto 20%

€

serie ”Tekna”, in acciaio inox 18/10,
con complementi in vetro satinato,
disponibili nella finitura cromo lucido
o cromo satinato, fissaggio a muro
con tasselli e viti

cm 24

cm
 6

9

cm 48

cm
 8

9

7,95
invece di € 12,99

sconto 38,8%

€
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“Elba”, telaio in metallo e struttura in metacrilato e vetroresina, 
con 5 bocchette idromassaggio orientabili e regolabili, 
potenza 750 W, 220 V, 50 Hz, 
cuscino poggiatesta fisso, 
piedini regolabili, 
cm L 170 x P 75 x H 64
cod. 3679719

V A S C A  I D R O M A S S A G G I O

“Racket”, in ABS finitura cromo,
3 funzioni anticalcare, Ø cm 15
cod. 3179942

D O C C I A

Disponibile anche
mobile a 2 ante,
cm L 60 x P 50 x H 85
cod. 3254745

14,90
invece di € 19,49

sconto 23,5%

€

”Luna”, in ottone finitura cromo, disponibili per: 
lavabo, bidet, vasca, incasso doccia, 
esterno doccia, lavello monoforo

Esempio: 
miscelatore
lavabo
cod. 2357978

S E R I E  M I S C E L A T O R I
”Iper”, in ottone finitura cromo, disponibili per: lavabo, 
bidet, vasca, incasso doccia, esterno doccia, 
lavello bocca orientabile, lavello attacco 
a parete, lavello con doccetta estraibile

S E R I E  M I S C E L A T O R I

34,90
invece di € 43,99

sconto 20,6%

€

”Slim”, in acciaio finitura cromo, 
disponibili per: lavabo, bidet, vasca,
incasso doccia, esterno doccia,
lavello bocca a fontana

S E R I E  M I S C E L A T O R I

39,90
invece di € 54,99

sconto 27,4%

€

asta in metallo finitura
cromo satinata, H cm 67,
doccia 7 funzioni
cod. 3761202

S A L I S C E N D I

cm
 6

79,95
€

invece di € 14,99 sconto 33,6%

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 44,90
TAN 0% e TAEG variabile

cm 170

cm
 75

cm
 6

4

69,90
€

invece di € 99,99 sconto 30%

Ante in vetro
temperato

119,00
invece di € 179,00

sconto 33,5%

€

“Junior”, ad accumulo, 
capacità lt 50
cod. 3721800

S C A L D A C Q U A  E L E T T R I C O

89,90
invece di € 109,00

sconto 17,5%

€

Esempio: 
miscelatore lavabo
cod. 3614930

Esempio: 
miscelatore
lavabo
cod. 3615143

invece di € 499,00

sconto 10%

449,00
€

99,90
invece di € 159,00

sconto 37%

€

M O B I L E L A V A T O I O
“Easy House”, in nobilitato colore bianco, con vasca sagomata in
metacrilato, completo di asse in pino di Svezia trattato con vernici
speciali, cm L 45 x P 50 x H 85, disponibile nelle versioni: 
destra - cod. 3273893

sinistra - cod. 3273901

a soffietto, profili in alluminio colore bianco e ante in vetro temperato spessore mm 4, 
cm L 120 x H 130 - cod. 3704871

cm 45

cm
 50

cm
 8

5

Parete vasca 3 ante

Per averla basta presentare al Box Informazioni il contratto di affitto
o di acquisto della tua nuova casa entro un mese dalla data
di acquisto o di inizio dell’affitto. Ti aspettiamo!
*Iniziativa valida fino al 31/12/2009.   Trovi maggiori informazioni sul sito www.obi-italia.it o al Box Informazioni. 

19,90
€

invece di € 29,99 sconto 33,6%

”Nettuno”, in listelli di legno massello di
abete, con zigrinatura antiscivolo, 
cm 57 x 57 - cod. 3719036

P E D A N A  D O C C I A

9,95
invece di € 14,99

sconto 33,6%

€

Zigrinatura antiscivolo

in alluminio, composto da: 
6 bocchette, soffione,
doccetta, porta sapone, 
cm L 27 x P 14 x H 120
cod. 3762747

P A N N E L L O
I D R O M A S S A G G I O

99,90
invece di € 129,00

sconto 22,5%

€

cm 27

cm
 14

cm
 1

20

Serie completa

€ 29,00

129,00
invece di € 179,96

sconto 28,3%

€

Disponibili anche: 
cassetta a zaino "Kariba 2005" - cod. 3492758

Kit di installazione per bidet, lavabo e vaso

“Cosmo”, colore bianco, composta da: lavabo, colonna, bidet monoforo
e vaso con scarico a pavimento (sedile WC e rubinetteria esclusi)

S E R I E  C O M P L E T A
S A N I T A R I  I N  C E R A M I C A

cm 120

cm
 1

30



su tutti i prodotti presenti nel Volantino 
con prezzo di acquisto a partire da € 200

TAN 0% e TAEG variabile

Più facilitazioni 
con il finanziamento*

a tasso zero

*salvo approvazione della società finanziaria

DOCUMENTI NECESSARI 
PER OTTENERE IL FINANZIAMENTO:

• documento d’identità valido  
• codice fiscale 

• ultima busta paga o modello unico 
o cedolino pensione

IN 10 MESI 
SENZA INTERESSI

potenza 1.500 W, 
lama Ø mm 250, H di taglio a 0° mm 75, a 45° mm 48, 
piano di lavoro cm 73 x 56 - cod. 3704863

Banco sega

99,90
€

invece di € 119,00 sconto 16%

di vernice, potenza 1.200 W, 230 V, 50 Hz,
velocità 0-580/0-760 giri/min., 
volume miscelabile lt 65, 
cavo L m 2 - cod. 3612231

Miscelatore

radiale con banco, 
potenza 1.400 W, 
lama Ø cm 210 - cod. 3762382

Troncatrice

potenza 600 W, velocità 3.000 giri/min., lama Ø mm 180,
profondità di taglio max mm 35, piano di lavoro cm 33 x 36
cod. 3612207

Taglia piastrelle

49,90
€

invece di € 59,90 sconto 16,6%

99,90
€

invece di € 119,00 sconto 16%

49,90
€

invece di € 69,99 sconto 28,7%

potenza 1.700 W, lama Ø mm 150, velocità 4.000 giri/min.
cod. 3762390

Scanalatrice

89,90
€

invece di € 99,99 sconto 10%

potenza 1.300 W, velocità 9.000 giri/min., 
con impugnatura supplementare, in valigetta - cod. 3734746

Scanalatore

39,90
€

invece di € 49,99 sconto 20%

Martello tassellatore

potenza 1.400 W, velocità 1.900 giri/min., 35 joule, cavo L m 5, con impugnatura supplementare - cod. 3704889

Martello demolitore

Esempio:
cassaforte da muro a chiave, cm L 31 x P 19 x H 14 - cod. 1590033

59,90
€

invece di € 69,90 sconto 14,3%

ad ultrasuoni, con puntatore laser, capacità di misurazione
da m 0,6 a m 15, con funzione di memorizzazione dei dati,
funziona con 1 batteria da 9 V (non inclusa) - cod. 3711280

Misuratore di distanza

14,90
€

invece di € 19,99 sconto 25,4%

SU TUTTI I MODELLI DI 
CASSEFORTI DA MURO O DA 
APPOGGIO, ELETTRONICHE 

O A CHIAVE A MARCHIO
“JUWEL”

SCONTO 

20%
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I NOSTRI SERVIZI
Taglio legno
gratuito
Bordatura legno

Tintometro
gratuito

Parcheggio

Consegna
a domicilio

Pagamento
rateale Pago Bancomat

Carte di Credito
Assegni e fatture 
su richiesta

Assistenza
post vendita
Cambio merce
no problem

Sul sito www.obi-italia.it 
trovi informazioni, servizi

e ti puoi iscrivere
alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

Orari e numeri di telefono
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito
www.obi-italia.it

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

I.P
.

I CENTRI OBI IN ITALIA:
• ABRUZZO: Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria km 112
• Sambuceto (CH), Via Po, fronte Centro Comm. d’Abruzzo 
• EMILIA ROMAGNA: Carpi (MO), presso Centro Comm.
Il Borgogioioso, Via dell’Industria • Fidenza (PR), adiacente
a Fidenza Village Outlet Shopping • Fiorano Modenese (MO),
Via  Flumendosa • Imola (BO), Centro Comm. La Scala • Modena,
Via Emilia Est, 1381 • *Piacenza (temporaneamente chiuso)
• Ravenna, Via Faentina • Reggio Emilia, Via F. Ferrari • Rimini,
Via Nuova Circonvallazione • FRIULI: Udine-Reana del
Rojale, Via Nazionale, 21/3/4 • LAZIO: *Guidonia (RM),
(prossima apertura) • Latina, Via Padre Sant’Agostino • Roma,
Fontana Candida, Via Casilina km 15,300 ang. P.le Van Gogh
• Viterbo, Viale Francesco Baracca • LOMBARDIA:
• Brescia-Roncadelle, Via Mandolossa • Como-Montano
Lucino, Via Valtellina ang. Via delle Industrie • Desenzano
del Garda (BS), Complesso Comm. Le Vele  • Lecco-Malgrate,
Via Provinciale • Legnano (MI), Via Saronnese • Somma
Lombardo (VA), Centro Comm. Il Gigante, Via Soragana, 1 
• MARCHE: Ancona, Loc. Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 
• Pesaro, Uscita autostrada A14 • PIEMONTE: Cuneo, Loc.
Madonna dell’Olmo, Centro Comm. La Grand’A • Torino-
Grugliasco, Centro Comm. Le Gru • PUGLIA: Andria (BA),
Centro Comm. Mongolfiera, Via Barletta • TOSCANA:
• Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI), Centro Empoli, Uscita
Superstrada FI-PI-LI • *Grosseto, Via Aurelia Nord 
• Montecatini (PT), Centro Comm. Ipercoop Montecatini 
• Navacchio (PI), Centro dei Borghi • Prato, Via Galcianese,
adiacente Centro Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI),
Centro Comm. Sesto, Via Petrosa • TRENTINO-ALTO
ADIGE: Bolzano, Via Copernico, 15 • Bressanone-Varna
(BZ), Via Brennero • Merano (BZ), Via Nazionale, 94 
• Trento, Via Brennero • UMBRIA: Perugia, Strada
Corcianese, Loc. Ellera Scalo • VENETO: Affi (VR),
Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco Veneto (TV),
Centro Comm. I Giardini del Sole • Mestre (VE), Via Don
Tosatto • Sona (VR), La Grande Mela Shoppingland

* Non partecipa all’iniziativa promozionale.

77,59
€

invece di € 96,99 sconto 20%

Oltre a queste offerte...
CERCA NEL PUNTO VENDITA 
I PRODOTTI SEGNALATI CON
L’ETICHETTA ARANCIO
CHE DICONO DEFINITIVAMENTE
STOP ALL’INFLAZIONE!
Trovi maggiori informazioni su www.obi-italia.it

pneumatico, 230 V, potenza 850 W, velocità 800 giri/min., mandrino autoserrante 
Ø mm 13, con impugnatura supplementare + accessori (3 punte e 2 scalpelli),
in valigetta - cod. 3528478

149,00
€

invece di € 169,00 sconto 11,8%


